AÖF SINAVLARINDA GÖREV TALEBİ BULUNAN AKADEMİK VE İDARİ

TÜM PERSONELİMİZİN DİKKATİNE

AÖF 14-15 ARALIK ARA SINAVA İLİŞKİN DUYURU

14-15 Aralık 2013 tarihlerinde yapılacak olan AÖF ara sınavlarında görev almak için aşağıdaki link üzerinden yapılan görev talepleri tarafımıza iletilmiş olup görevlendirmeler toplu görevli atama sistemi üzerinden yapılmıştır. Personelimizin görev onayı gibi bir işlem yapmalarına gerek bulunmamakta olup yapılan görev dağılımı ve görev kartları ara sınava yaklaşık 1 hafta kala AÖF Eskişehir Bürosu tarafından Üniversitemize gönderilecek olup ilgili öğretim elemanları ve idari personele dağıtılacaktır.

Talep süresi içinde görev istemeyen ve/veya isteyemeyen çalışanlarımızın selahattinerol@kilis.edu.tr e-mail adresine varsa taleplerini iletmeleri gereklidir. Ara sınavda görev almış çalışanlarımızdan görev iadesi olması halinde yukarıdaki e-mail adresine taleplerini gönderen çalışanlarımıza iade ölçüsünde görev verilebilecektir. 

AÖF 25-26 OCAK 2014 GÜZ DÖNEMİ FİNAL SINAVINA İLİŞKİN DUYURU
Anadolu Üniversitesi AÖF Güz dönemi final sınavlarında görev almak isteyen personelin http://sinav.anadolu.edu.tr/augis adresine girip “Görev Talebi” menüsünden görev talebinde bulunmaları gerekmektedir.

Final Sınavı Görev Talebi Son Başvuru Tarihi: 13.12.2013

Not: “Görev Talebi” konusunda sorun yaşayan personelimiz aşağıda adı geçen birim temsilcileri ile görüşmeleri gerekmektedir.

Muallim Rıfat Eğitim Fakültesi: Mustafa DEMİR
Fen-Edebiyat Fakültesi: Bülent YİMENİCİOĞLU
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi ve İlahiyat Fakültesi: Semih ADIYAMAN
Mühendislik-Mimarlık Fakültesi: Mustafa AVCI
Yusuf Şerefoğlu Sağlık Yüksekokulu: Muhammet DOĞRU
Meslek Yüksekokulu: Habib TUTLU

Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu: B. Göker DURDU
Güvenlik Birimi ve Şirket Çalışanları (Hizmet Alımı Birimi): Caner AKBABA
